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 Нови Пазар - Удружење Турака у Србији позвало је све Бошњаке и друге грађане који
се осећају као Турци, али се до сада нису тако декларисали, да дођу у ову организацију
и придруже се захтеву којим се од државе тражи званично признавање ове националне
мањине.

  

  Како је наведено на сајту овог Удружења, на тај корак су се одлучили како би привукли
што више инвестиција из Турске. Удружење Турака у Србији уредно је регистровано у
јулу прошле године, а председник је Алија Шаховић.   

Иако смо у неколико наврата покушали Шаховића да питамо колико се људи до сада
изјаснило као Турци и који су планови овог Удружења, број телефона наведен на
њиховом сајту током целог дана је био заузет.

  

Међутим, пазарском чаршијом брзо се пренела вест да се ради о сумњивој работи, а
поједини медији су пренели да је главни циљ прикупљања потписа формирање
националног савета Турака, што би донело економску корист челницима удружења.

  

Историчар и потпредседник Бошњачког националног већа (БНВ) Реџеп Шкријељ не
желида коментарише да ли ово удружење има неких скривених намера, али каже да
итекако постоје основе да се људи из овог краја декларишу као Турци.

  

- Пре 40 година, 10 одсто становника Новог Пазара је течно говорило турски језик, а пре
тога и више. Доста њих се доселило у ове крајеве из Турске и тачно се по презименима
може утврдити из ког дела. Доста је и људи одавде боравило у Турској, служило њихову
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војску, радило тамо, па се вратило у Санџак. Језик се годинама заборави, али идентитет
остаје - каже Шкријељ и додаје да је његова супруга Туркиња, а да се деца изјашњавају
као Турци.

  

Са друге стране, председник БНВ и лидер СДА Санџака Сулејман Угљанин ову
инцијативу Удружења Турака види као масло “српских националиста и великосрпских
снага”.

  

- Њихова жеља је да Бошњаке поделе, умање њихову снагу, онемогуће их да остваре
права и разбију их - каже Угљанин.

  

Позивање грађана да се изјасне као Турци нашло се и на удару електронских медија
блиских санџачком муфтији Муамеру Зукорлићу, а у њиховим текстовима се тврди да ће
Бошњаци на тај начин изгубити свој национални идентитет и довести до њиховог
цепања.

  

(Блиц)
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